

交了近一万,说好的网站呢

小伙轻信“免费建网站”宣传,被骗9800元

本报6月17日讯(见习记者 马雯雯)“你想创业致富吗?找我们!一台电脑让你实现创业梦想!”这样充满诱惑性的宣传语,一下子就吸引了想要创业的于先生。但在交了9800元的费用后,于先生建一个属于自己的销售网站的梦想却迟迟实现不了。

在企业上班的于先生一直想拥有一个用于销售毛巾的网站,但苦于对网站一知半解只好作罢。2012年,一个偶然的机会,于先生在黄河五路渤海五路一

信息栏上看到一张宣传单页,宣传单页上承诺会“免费建站,免费推广”,本着试一试的态度,根据宣传单页上的地址,于先生找到了大爱网络科技有限公司。

“当时是一个姓宋的工作人员接待的我,他说要交1000元的押金和8800元的网址费,虽然和宣传单页上写的‘免费建站’不符,但我太想有一个属于自己的销售网站了,所以就交了钱。但交钱之后,大爱科技以‘正在编辑’、‘网站升级’等理由拖了好

几个月,网站一直没有建成。2013年我再去找,同一个办公楼的人告诉我,大爱科技已经搬走了。”

通过多方打听,于先生找到了大爱科技有限公司的新地址,但他再去的时候,工作人员已经全换成了一批新人,他一个人都不认识。把自己的情况说了之后,新工作人员再次要求他交钱,于先生没有再次交钱,在拍了照片留下了各种资料之后,只好耐下性子,继续等待。

2013年9月,大爱科技有限公司给小于发了宣传资料,“我向他们索要网站,他们说不交钱不给网址。可是我已经交了近一万。”于先生告诉记者,2014年初,他还和大爱科技的工作人员联系着,但到了10月,他就再也无法联系到大爱科技的任何人了,连公司也找不到了。

根据于先生提供的联系方式,记者一一拨打,多数电话号码都是空号或者停机,仅公司负责人谭先生的电话号码可以拨

通。接通电话的是一名男士,当听明记者来意之后,该男士告诉记者,已经有很多人寻找谭先生,但自己并不认识。

于先生告诉记者,发现自己受骗之后,自己也曾想寻求相关部门的帮助,但自己找不到大爱科技有限公司的任何人也找不到更多的证据。“我在网站上搜索,发现还有很多人受骗,但是我联系不到他们,所以我想找到更多的受害者,寻找更多证据,一起维权。”

电梯应急救援演练

为深入开展“安全生产月”工作,提高滨州市电梯应急救援能力,预防电梯事故,17日,市质监局组织开展了一场电梯应急救援演练活动。此次演练,人员反应迅速,处置果断,验证了应急救援预案的实战性和可行性。演练结束后,工作人员告诉现场观摩的市民,如遇电梯故障被困电梯时,不可擅自采取撬门、扒门等错误的自救行动,应该通过报警装置向外界求救,并在电梯内静待专业人员开门救援。

本报通讯员 张先加
本报记者 王璐琪 摄影报道



沾化供电爱心温暖敬老院

本报讯 近日,国网山东滨州市沾化公司“彩虹共产党员服务队”来到富国镇养老院,为养老院里的老人们送去安全和快乐。

彩虹共产党员服务队为老人发放了安全用电宣传画,讲解并指导了家用电器使用注意事项和应采取的安全防护措施。服务队员还给老人讲解了健身器材的使用方法和注意事项,正确的引导老人进行户外活动。

在休息期间,服务队员们亲自为老人修剪指甲,讲述了很多令老人开心的笑话,引得老人们一阵阵欢笑。一些队员给老人整理了房间,打扫了卫生,与老人们一起合影,让老人们感受到社会的温暖、大家庭的幸福。“彩虹共产党员服务队”带来的快乐。

(李建强 刘鹏飞)

一晚上查处42辆大货车



近日,不少市民反映渤海五路及城区部分道路夜间大货车闯禁行,不仅影响了附近居民的休息,还带来诸多安全隐患。滨城大队自6月6日起开展夜查大型货车闯禁行交通违法行为集中整治行动。其中,6月8日夜间9点至9日凌晨3点,滨城大队出动警力12人次,查处闯禁行货车42辆。

本报通讯员 刘真 潘召妹 本报记者 杜雅楠 摄影报道

乡村路上车头撞开了花



13日,博兴县杨某驾驶的白色北京现代牌轿车在乡村小路由西向东行驶时,与一辆自南向北行驶的别克轿车在路口处相撞,车头被撞“开了花”。博兴交警大队民警提醒广大驾驶员驾驶机动车行驶至农村道路交叉路口时一定要仔细观察,减速慢行,保证安全。

本报通讯员 刘洋 本报记者 杜雅楠 摄影报道

亲情化服务 情暖打工妹

本报讯 近年来,翟王镇高度重视外来人口的计生工作,着力落实同镇待遇、人文关怀和帮扶救助三项制度,把“亲情化服务”融入精细管理之中,让外来人口有到家的感觉。

免费服务,增强幸福感。计生各项服务推行均等化,确保外来人口与户籍人口享有同等的计划生育、生殖保健服务,开展免费政策咨询、免费发放避孕药具、免费查验办理婚育证明、免费提供技术服务、免费提供租房就业信息等“五免”服务。

帮扶救助,增强信任感。开展对困难外来人口的帮扶和救助工作,积极帮助流动人口寻找就业岗位,帮助他们解决生活中实际问题。通过落实每月见面随访制度,让更多的外来人口真正感受到计划生育的温暖。(韩娟)

人人都是记者拍客 分享吐槽 情报站内随手发



免费下载
扫描二维码

